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Η ελίν επεκτείνει τη συνεργασία της με την Emfasis Non-Profit για τη στήριξη των 
πληγέντων στη Θεσσαλία 

Η ελίν και η Emfasis Non-Profit επεκτείνουν τη συνεργασία τους για τρίτη συνεχή χρονιά, συνεχίζοντας τις 
στοχευμένες δράσεις τους για τη διαμόρφωση μιας κοινωνίας με καλύτερες συνθήκες για όλους, στο πλαίσιο 
του Προγράμματος Εταιρικής Υπευθυνότητας «ώθηση» της ελίν. Με κοινό όραμα την κοινωνική ευημερία 
και πρόοδο, φέτος, ενώνουν τις δυνάμεις τους για την ενίσχυση των πλημμυροπαθών κοινοτήτων της 
Θεσσαλίας, συμβάλλοντας στην αποκατάσταση των συνεπειών της πρόσφατης καταστροφής του 
φαινομένου Daniel. 

Η Emfasis Non-Profit, με την εμπειρία και την εξειδίκευσή της σε ανθρωπιστικές παρεμβάσεις, παραμένει ι 
στο πλευρό των πληγέντων, προσφέροντας άμεση και στοχευμένη βοήθεια σε όσους το έχουν ανάγκη. 

Μέσα από αυτή τη σύμπραξη, η ελίν συνεισφέρει ουσιαστικά στο πολύτιμο έργο της Emfasis Non-Profit, 
παρέχοντας τους απαραίτητους πόρους για την υλοποίηση δράσεων ανακούφισης και υποστήριξης των 
τοπικών κοινωνιών της περιφέρειας. Μάλιστα, η εταιρεία ήδη καλύπτει σημαντικά λειτουργικά έξοδα του 
Οργανισμού, ενώ έχει ήδη χρηματοδοτήσει πλήρως τον εξοπλισμό μίας επιπλέον κινητής μονάδας, 
ενισχύοντας την Emfasis με τα εργαλεία που χρειάζεται ώστε να επιτελέσει επιτυχώς το έργο της. 

Η Μαρία Καρρά, συνιδρύτρια της Emfasis Non-Profit, δήλωσε: «Η συνεργασία μας με την ελίν αποτελεί 
σημείο αναφοράς της προσπάθειάς μας να ενισχύσουμε τις κοινότητες που ακόμα παλεύουν με τις πληγές 
που άφησε πίσω του o Daniel. Ενώνοντας τις δυνάμεις μας με υπεύθυνους κοινωνικούς εταίρους όπως η 
ελίν εξασφαλίζουμε ότι η αλληλεγγύη μετατρέπεται σε πράξη με ουσιαστικό και μακροπρόθεσμο αντίκτυπο». 

Από την πλευρά της, η Ράνια Καμπουροπούλου, Επικεφαλής Βιώσιμης Ανάπτυξης και Εταιρικής 
Κοινωνικής Ευθύνης της ελίν, δήλωσε σχετικά με τη συνεργασία: «Μέσα από τη δυναμική συνεργασία 
που διατηρούμε με την Emfasis Non-Profit, στην ελίν, εργαζόμαστε ώστε να κάνουμε πράξη τα υψηλά 
ιδανικά μας που ευθυγραμμίζονται με αυτά του Οργανισμού. Υλοποιώντας δράσεις που ανταποκρίνονται 
στις ανάγκες των ευάλωτων συνανθρώπων μας, μαζί με την Emfasis Non-Profit, δημιουργούμε θετικό 
αντίκτυπο στην κοινωνία. Με πυξίδα μας το ήθος και την υπευθυνότητα που μας διακρίνουν εδώ και επτά 
δεκαετίες και με στόχο μας ένα μέλλον καλύτερο για όλους, στηρίζουμε πρωτοβουλίες που κάνουν τη 
διαφορά». 

Ως υπεύθυνος εταιρικός πολίτης, η ελίν συνεχίζει να κάνει πράξη τη δέσμευσή της για την οικοδόμηση ενός 
μέλλοντος βιώσιμου για όλους, μέσα από δράσεις που δίνουν ώθηση στην κοινωνία, στο περιβάλλον και 
στον αθλητισμό.  
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Η ελίν είναι ένας Ολοκληρωμένος Όμιλος Ενέργειας ο οποίος δραστηριοποιείται στην ελληνική και διεθνή 
αγορά από το 1954. Μέσα σε αυτά τα 70 χρόνια επιτυχημένης λειτουργίας της, η εταιρία δεν έχει σταματήσει 
ποτέ να κινείται μπροστά και να διευρύνει το χαρτοφυλάκιο των δραστηριοτήτων της, με στόχο τη διαρκή 
προσαρμογή της στο μεταβαλλόμενο ενεργειακό περιβάλλον. Σήμερα, έχει καταφέρει να καταστεί μία από τις 
μεγαλύτερες επιχειρήσεις της ενεργειακής αγοράς, ενώ αποτελεί την 1η ελληνική εταιρία του κλάδου σε 
εξαγωγές, με δραστηριοποίηση σε 45 χώρες σε 5 ηπείρους.  

Παράλληλα, διαθέτει ένα πανελλαδικό δίκτυο 560 πρατηρίων, τα οποία μετατρέπει σταδιακά σε 
ολοκληρωμένους ενεργειακούς σταθμούς, με την προσθήκη ηλεκτρικών φορτιστών και σταθμών LNG-CNG, 
στην ηπειρωτική αλλά και τη νησιωτική χώρα. Ηγετική θέση κατέχει επίσης τόσο στη διάθεση καυσίμων και 
λιπαντικών στις βιομηχανικές μονάδες, όσο και στον εφοδιασμό σκαφών αναψυχής, με διακριτή παρουσία 
στις μεγαλύτερες μαρίνες της Ελλάδος. 

Από το 2019, η εταιρία δραστηριοποιείται και στην αγορά ηλεκτρικής ενέργειας και φυσικού αερίου, με τα 
εμπορικά σήματα “electricon” και “aerion”, προσφέροντας αξιόπιστες και ανταγωνιστικές ενεργειακές λύσεις 
σε χιλιάδες κατοικίες και επιχειρήσεις.  

Συνεχίζοντας με συνέπεια τον ενεργειακό της μετασχηματισμό, το 2023 η ελίν έκανε το πρώτο βήμα στην 
είσοδό της στις ΑΠΕ, ολοκληρώνοντας τρία φωτοβολταϊκά πάρκα στον Ασπρόπυργο και στον Βόλο.  

Περισσότερες πληροφορίες για την ελίν μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα της www.elin.gr.  
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H Emfasis Non-Profit είναι μια Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία. Δραστηριοποιείται σταθερά από το 2013 

στηρίζοντας άτομα σε αστεγία, χρόνια άνεργους, οικογένειες κάτω από το όριο της φτώχειας, κοινωνικά 

ευάλωτους νέους, κοινωνικά αποκλεισμένους ηλικιωμένους με κίνδυνο επικείμενης αστεγίας ή σε 

κατάσταση δρόμου*. 

Στo πλαίσιo της μεθοδολογίας του Social Streetwork (Κοινωνική Εργασία στο Δρόμο), το καταρτισμένο 
ανθρώπινο δυναμικό (ψυχολόγοι, κοινωνιολόγοι, κοινωνικοί λειτουργοί κ.α) εργάζεται καθημερινά στους 
δρόμους της Αθήνας και της ευρύτερης Αττικής, πλαισιωμένο από το δίκτυο εκπαιδευμένων εθελοντών. Στις 
βασικές υπηρεσίες της Emfasis Non-Profit συμπεριλαμβάνονται η παροχή ειδών πρώτης ανάγκης, πρώτων 
βοηθειών ψυχικής υγείας  και η εξατομικευμένη ψυχοκοινωνική υποστήριξη. 

Από το 2018 συμβάλει με τις κινητές μονάδες στήριξης στην ανακούφιση πληγέντων από φυσικές 
καταστροφές (Mάτι, Εύβοια, Ηράκλειο κ.α), ενώ από τον Μάρτιο του 2023 με το 1ο Πρόγραμμα Εθνικής 
Ωφέλειας & Εμβέλειας EmfaSEAs, με δωρεά του  Ιδρύματος Αθηνάς Ι. Μαρτίνου, ταξιδεύει ανά την Ελλάδα 
μεταλαμπαδεύοντας την μεθοδολογία Streetwork σε επαγγελματίες & εθελοντές και προωθώντας τις αξίες 
του εθελοντισμού. 

Η λειτουργία της οργάνωσης παραμένει ανεξάρτητη από εθνικούς ή/και ευρωπαϊκούς πόρους, και στηρίζεται 
αποκλειστικά από δωρεές ιδιωτών, εταιρειών & Ιδρυμάτων. 

*Κατάσταση δρόμου: Περνάνε το μεγαλύτερο διάστημα της ημέρας τους στον δρόμο, εξαιτίας ποικίλων 
λόγων: επισφαλείς συνθήκες διαβίωσης, έλλειψη μόνιμης εργασίας, προσωρινή διαμονή λόγω πρόσφατης 
μετακίνησης, διαφυγή στην ανωνυμία λόγω χρεών και ντροπής, μη υποστηρικτικό περιβάλλον, σημαντική 
αλλαγή στην οικογενειακή κατάσταση, αδυναμία απόκτησης κατοικίας και άλλων λόγων που διαφέρουν από 
άτομο σε άτομο. 
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Περισσότερες πληροφορίες για την Emfasis Non’Profit μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα της 
https://www.emfasisfoundation.org/ 

 

Επικοινωνία: 

ελίν: Γιώργος Βερούλης, υπεύθυνος Εταιρικής Επικοινωνίας, τηλ.: +30 210 6241628, κιν.: +30 697 
8771682,  

e-mail: g.veroulis@elin.gr  
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